字 悠 校 祁 健康事业部、省口专家团、国际植体供应商、牙博士口腔携手钜献 国际亲骨种植技术推广月

重磅!国内外口腔巨擘联合宣布:全民告别缺牙隆

亲骨种植全市推广,省口专家今起预约!

更快愈合、更强咀嚼!亲骨种植牙需求井喷,国际供应商1000颗回馈让利牙本月申领

30年前镶金牙,如今流行种植牙!如何让老宁波都能种得起牙?如何把亲骨技术推广到全市的每个街道、社区?五月《宁 波晚报》健康事业部联合省口专家团、我市口腔医院,开展"亲骨种植技术推广月",并推出1000颗亲骨配套进口特价牙,市民今 起不仅可预约省口专家看牙,还能参加种牙"十元抵换"特惠行动。





不痛、不等、不补骨,七旬老人有口福 "省里专家种牙快、很能嚼!"

"前几天窜门,发现老邻居竟然有了两排好牙,咬 笋、咬骨头,吃饭交关香,上个月还是严重缺牙隆的呢", 江北区天水家园的金老伯说,他的街坊的牙是省里三甲 医院的专家种的,不仅种牙不痛、不补骨,种完不用等, 所以他想问问,省口专家几时再来。

就算全口缺牙,亲骨种植后,也能轻松咬起30斤 重物,如何把这一技术推广到全市的每个社区?如何让 缺牙人都种得起好牙?《宁波晚报》健康事业部、国际植 体供应商、我市口腔医院,本月全民推广亲骨技术,并 再次邀请了省口专家团、外籍专家来甬坐诊,亲手为老 宁波种牙,市民今起即可预约省口专家。

配套进口种植牙需求井喷 美国、以色列供应商赞助1000颗让利牙

"没想到宁波市民对高品质植体的需求量,并不低 于上海、苏州这样的城市,总部相当重视宁波市场,特 别让我们带来特价让利种植牙,让更多老宁波享受终 身质保的好植体。"以色列植体供应商的技术总监表

亲骨种植牙火了,连带配套的进口植体也出现需 求井喷,晚报健康事业部为此联系美国、以色列等国际 供应商,争取了1000颗让利回馈种植牙,市民今起预 约专家的同时,即可申领这一批特价种植牙。

"亲骨种植牙本月普惠全市, 比30年前镶金牙更时尚、更能嚼"

"缺牙老宁波为何一直犹豫不修复,一是老年人怕 痛,二是怕修复时间长,太麻烦,三是觉得价格贵"。牙 博士口腔的王道军院长告诉记者,推广月解决了这些 问题,一定会掀起30年前镶金牙那样的时尚风。

对于市民关心的价格问题,首先,举办方今起推出 千颗特价进口牙,保障每个老宁波都能底价种牙;其 次,推广月期间,市民还可参加种牙"十元抵换"特惠活 动,体验快速愈合、咀嚼强劲的亲骨技术;第三,省口专 家团推广"少种多效"技术,用比以前少了一半的植体, 重建半口、全口好牙,节省植体费用。

"创口小、愈合快,所以老乡才满意" 预约刘博士亲骨种牙.第一批仅限30位

"我老家也在宁波,知道这里中老年人不仅缺牙 多,牙骨疏松,牙龈也萎缩,亲骨技术更加适合他们,可 能因为我种牙创口小,愈合快,才会有这么多老乡找我 看牙",当记者问起为什么每天几十人预约,省口刘铁 博士解释道。

刘博士告诉记者,亲骨种植牙凭借三大优势,推广 到全宁波应该非常快:首先它是微创种牙,三四毫米的 切口,就像蚊子咬一下;其次是过程无痛快速,因为创 口小,恢复速度比以前减少了4~6周;还有就是骨结合 强度高,更牢固、更能嚼,寿命长达40年以上。

预约省口专家/咨询种牙援助,请拨宁波晚报健康事业部健康专线

《宁波晚报》健康事业部、省口专家团、牙博士口腔携手钜献

国际亲骨种植技术推广月

30年前镶金牙,如今流行种植牙!五月,亲骨种植牙在全市每个街道社 区普及,市民报名看牙可享:

- 1、预约省口专家,即可参加种牙"十元抵换"特惠活动;
- 2、按报名顺字畅享:美国、以色列等国际供应商赞助的1000颗特价种植牙;
- 3、推广月期间,市民可享免费测量血压、血糖、检查口腔等服务。

活动时间:今日起至5月底

报名对象:单颗/多颗、半口/全口缺牙的市民;

缺牙多,想体验即刻修复技术的市民;

缺牙久,有牙周炎、牙龈退缩等口腔问题的市民。

报名方式:拨打宁波晚报健康事业部健康专线

睡好子午觉 绕开"五月病"

五月的天儿不冷不热,却总是提不起精神来,全身没 劲,没有食欲,什么都不想干……这些懒洋洋的症状可能 是"五月病"给闹的。

以晚报健

康

事

业

这种懒洋洋的表现其实并不是病,是人体对季节变换 产生的正常反应。"五月病"其实并不是单指五月,而是泛 指初夏时节因压力和疲劳而出现的症状。

其实所谓"五月病"的症状,从中医角度来说就是肝郁 的表现。传统医学认为肝对应春季,主生发。情绪长期低

落、焦虑、紧张,实际上就是肝气生发受阻的表现。肝主 筋。肝出了问题,人还会表现为乏力。因此,调肝解郁是改 善症状的关键。此外,五月正是春夏之交,人容易上火。其 中,心火是夏季最容易出现的。患者的主要表现就是睡眠 不好、心烦意乱、焦躁不安、爱发脾气、口舌生疮。

那么如何改善这种情况呢?

点揉阑门穴——要是感觉浑身没劲,没有食欲,可以 点揉位于肚脐上一寸半的阑门穴。阑门穴可以说是直通 脏腑的大门,如果消化不好、胃口不好,这个部位往往会特 别硬,意味着这个地方需要打通。仰卧在床的时候,可以 用右手中指点揉这个穴位,以感觉通畅为宜。

睡好子午觉——入夏后人们的睡眠时间会变短,如 果常常感觉到烦躁的话,可以适当增加休息时间,尤其 要睡好"子午觉"。23时至次日1时为子时,11时至13 时为午时,睡好子午觉,有利于人体阴阳平衡,各种不适也 会消失。 摘自《人民日报》



